



青听  
90后党务工作者的初心与使命

# 这个支部的党员，一大半都是年轻人 90后党支部书记说 “青春力量 是我们最大的优势”

2017年12月，在明楼街道的帮助下，宁波新东方学校成立了党支部，方盈出任党支部书记，45名党员有半数以上都是和她一样的90后。记者了解到，建立党支部需要一定的党员基数，在宁波培训行业里面规模大的机构不多。新东方作为其中领头羊，是在机构内部成立党支部的先行者。

## 不忘初心 在这个时代发挥自己的力量

土生土长的宁波妹子方盈青春靓丽，作为新东方学校的一名高中数学老师，90后的她看起来比同龄人多了一份成熟稳重。有着300多名教职员工的宁波新东方，现在仅有一个党支部，她是这个党支部的领头人。

“我是大三入党的，学校、班级里最优秀的学生才有资格入党，可能我潜意识里也希望证明自己。不管是学习还是工作，我都想做到最好！”在方盈看来，党员身份，也是一份实打实的荣誉。事实也是如此——直到

毕业，班里也仅有五六名同学正式入党。

新东方是在美国上市的一家著名民企，其董事长兼CEO俞敏洪是国内科教界的风云人物。去年夏天，在中国企业家论坛夏季高峰论坛上，他进行了以“在一个动荡的时代做不动荡的自己”为主题的演讲，刷爆朋友圈，在新东方内部也引起巨大反响。

“谈的就是要坚守我们的初心，每个人在这个时代都能够发挥自己的力量，成为这个快速发展社会的中流砥柱，为国家建设添砖加瓦。”方盈认真感悟，格外震撼。

## 青春力量 年轻党员入职数月，业绩名列前茅

教育培训行业年轻人多，新东方是宁波培训业内少有的组建了党支部的机构。有着45名党员的支部，成员半数以上都是90后，活力爆棚。

在方盈看来，90后党员们的党性修养值得点赞。去年入职的一位同样是90后的小郭老师，就让整个新东方党支部的年轻党员见识了什么才是党员的“青春力量”。

“我什么时候才能把党组织关系转过来？”小郭老师来应聘时，最关心的竟然是这个问题，让人力资源总监有些意外。方盈解释说，按照党支部的要求，一般是入职半年以上且表现优异才可转接党组织关系，虽然小郭老师之前在公办学校已经有了几年的教学经验，但在转接组织关系上还是要一视

同仁。对小郭老师的请求，方盈和人力资源总监商量后答复说“再看看”。

进入考察期，小郭老师很快向大家展现了她的拼劲。暑假的时候，每天排课从早上8点一直到晚上8点半，2小时一节课，又需要在3个校区间赶课，有时忙得连吃饭时间都没有。更难得的是，回到家里，她还能做到和每天上课的几十名学生的家长进行教学沟通，及时反馈孩子们的学习情况。火力全开的小郭老师，业绩在整个中学部六七十名老师中名列前茅，她的党组织关系也如愿转入新东方。

方盈说，在她所在的支部，年轻的党员们仿佛浑身都充满着青春的冲劲，成为学校各方面的领跑者，焕发出年轻的生命力。



宁波新东方学校党支部书记方盈。

## 情怀奉献 这群90后党员都很拼

别人最休闲的双休日和寒暑假，却是新东方老师们最忙碌的时候。就算平日里，课程也不轻松，工作时间并不固定，经常需要根据学生的时间在宁波8个校区间来回教学。这样的工作节奏，和其他公司单位完全不同。采访中，方盈多次为身边的90后党员们竖起大拇指，“他们都太拼了！”

如何增强党支部的凝聚力？方盈一方面向街道的优秀党务工作者请教，一方面针对行业的工作习惯，把“战线”转移到了微信群上。在支部群里，大家不时分享最新的精神，也互相勉励打气，让年轻的90后党员们共同奋进当好表率。每月一次的党支部会议，几乎都挪到了晚上课程结束后的9点、10点，他们也从没吐过一句怨言。

教育是有情怀的一个行业。方盈说，支部的年轻党员青春力量强劲，活力和拼劲容易互相感染，是支部最大的优势。“我们不仅是老师，更是党员。这样的双重身份，肩头格外多了一份责任。既然选择了老师这个职业，就应该全身心地为家长和孩子服务，在真诚的服务和教学中，尽到一个老师的职业操守，实现一个党员的使命。”

记者 滕华/文 记者 崔引/摄

## 浙江省宁波市中级人民法院 网络司法拍卖公告

2019年6月24日至2019年7月24日，在浙江省宁波市中级人民法院淘宝网司法拍卖平台上新增涉案财产即将网络司法拍卖，具体拍卖标的详见宁波市中级人民法院官网“司法公开区”——“司法拍卖公告”栏目（仅发布第一次拍卖及司法变卖案件）。更多拍卖标的情况及拍卖具体事宜，请登录淘宝网司法拍卖网络平台查看（网址为<http://sf.taobao.com>）。

宁波中院咨询电话：87009249；监督电话：87009456。

法院网络司法拍卖未委托任何机构和个人，有关网拍事宜请直接与资产处置法院联系。

郑重提醒：请勿恶意竞拍，否则将承担法律责任。

## 今夏首个高温日“呼之欲出”

本报讯（记者 石承承）梅雨季的第二周，强降雨依旧，气温却节节攀升，或将迎来今夏首个高温日。是时候和梅雨季来一场真正的“battle”了。

先来说本周天气的“不变”：降雨依旧，这一周内我们将遭遇两轮强降雨过程。

第一轮出现在周一夜里到周三。特别要留意的是，周二可能有大到暴雨；此外，沿海海面还会有7-9级偏南大风。第二轮则会出现周日到周一。

再来说本周天气的“变”：气温明显回升，今夏首个高温日“呼之欲出”。

梅雨季的第一周，虽然雨也是陆陆续续在下，但是气温并不算高，因此体感还算凉爽。新的一周，体感或将发生翻天覆地的变化。从市气象台目前的预报看，第一轮强降雨过后，我市的最高气温将直线冲到30℃及以上。其中，周六最高气温有望达到35℃，或将成为今夏首个真正意义上的高温日。

对比昨天，市区的最高气温仅有26.5℃，但是雨后阳光乍现，大家感受到的恐怕不是舒适，而是闷热。本周的后半周恐怕会是同样“酸爽”的存在：气温升高的同时，雨断断续续在下，我们恐怕要和梅雨来一场真正的“battle”。